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Solution exercice 2

Solution

Conseil : Voici les blocs que nous conseillons d'utiliser :

Lorsque le mBot(mcore) démarre

attendre jusqu® a &% sur appui du bouton Carte presse v ?

& Jouer lanote C4 v pendant pulsations

pour toujours

ou

répéter @
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the values are in Hertz (Hz), the ¢
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Fréquence en Hertz de la note DO (C4)

| Le systéme de notation américain des octaves nomme C4 la note DO suivante :

0
|

Ix\u

e) o

Selon la note LA de référence, |a fréquence de la note DO n'est pas la méme :

LA 440 Heriz : cette note DO (C4) a pour fréquence 261.63 Hz
LA 442 Herlz : cette note DO (C4) a pour fréquence 262.81 Hz

Remarque : Ces valeurs de fréquences en Hertz ne sont valables que pour le tempérament égal, aussi nommée gamme
tempérée, le tempérament égal est le systéme de répartition des notes qui divise 'octave en intervalles chromatiques égaux.

Autrernent dit ces fréquences correspondent aux noles sur un piano bien accordé.

Woici un DO & 261.63 Hz (avec le LA 440 Hertz comme référence) :

Play | Stop .
Woici un DO & 262 81 Hz (avec le LA 442 Hertz comme référence) :
Play | Stap L

La différence de hauteur peut s'entendre, mais c'est encore plus frappant si on joue ces deux DO ensemble

Play [ Stop | =@

On entend une vibration qu'il est la différence entre 261.63 et 262.81 Hz, soit une vibration que I'on peut percevoir comme étant
de 1,18 Hz (ce qui n'est pas possible pour l'oreille humaine)

==== Partition musique : Ah! Les crocodiles ...]]
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Chanson traditionnelle frangaise
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Ah les cro-co - co, les cro-co - co, les ere-co - di - les
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sur  les bords du Mil ils sont par - tis n'en par - lons plus.
2. Il fredonnait une marche militaire 4. Un éléphant parut et sur la terre
Daont il mdchait les mots d grosses dents, Se prépara un combat de géants
Quand il ouvrait la gueule tout entiére Mais prés de 1a, courait une riviére
On croyait voir ses ennemis dedans Le crocodile s'y jeta subitement
3. Tl ogitait sa grand” queve d I'arriére 5. Et tout rempli d'une crainte salutaire
Comm’ 5'il était d'avance triomphant 5'en retourna vers ses petits enfants
Les animaux devant sa mine altiére Motre éléphant d'une trompe plus fiére
Dans les foréts s'enfuyaient tout tremblants Voulut alors accompagner ce chant
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